
Ausgewertete Stimmen Nein Stimmen Ja Stimmen Nein Stimmen % Ja Stimmen %

404 139 265 34,41 65,59

Logo

neues Logo 31

altes Logo mit Slogan 141

altes Logo/nicht angebenen 93

Umfrage Schulbekleidung Auswertung 31.1.2014

Auswertung Ja/Nein Stimmen

Auswertung Logo
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Kleidungsstücke

Poloshirt 39

Anzug 1

Jacke 52

Tasche 45

T-Shirt 21

Kapuzensweatshirt 51

Collage- Jacke 29

Basecap 8

Langarmshirt 2

Kleid 2

Uniform 10

nicht angegeben 5

Auswertung Kleidungsstücke (keine und Mehfachangaben möglich)

Poloshirt

Anzug

Jacke

Tasche

T-Shirt

Kapuzensweatshirt

Collage- Jacke

Basecap

Langarmshirt

Kleid

Uniform

nicht angegeben



Farbwunsch

Schwarz 41

Dunkelblau 78

Schwarz/Lila 5

Bordeauxrot 2

Schwarz/Weiss 23

Dunkelgrün 7

türkis 6

gelb 3

weiss 1

zweifarbig 64

schwarz/gelb 1

orange 4

rot 2

nicht angegeben 28

Auswertung Farbwunsch (keine und Mehfachangaben möglich)

Schwarz

Dunkelblau

Schwarz/Lila

Bordeauxrot

Schwarz/Weiss

Dunkelgrün

türkis

gelb

weiss

zweifarbig

schwarz/gelb

orange

rot

nicht angegeben



Preisvorstellungen

5 € 4

10 € 19

15 € 28

20 € 55

25 € 69

30 € 41

35 € 6

40 € 4

50 € 14

60 € 1

70 € 3

75 € 1

80 € 1

200 € 1

150 € 1

nicht angegeben 17

Auswertung Preisvorstellungen (keine und Mehfachangaben möglich)

5 €

10 €

15 €

20 €

25 €

30 €

35 €

40 €

50 €

60 €

70 €

75 €

80 €

200 €

150 €

nicht angegeben


